

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 5

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління Служби
судової охорони у Полтавській області**

м. Полтава

15 квітня 2024 року

Початок об 10.00 годині

ПРИСУТНІ:

Голова комісії:

підполковник Служби ГУЗЬ О.М. заступник начальника територіального управління (з організації діяльності) Служби судової охорони у Полтавській області

Члени комісії:

полковник Служби ЯКИМЧУК С.О. заступник начальника відділу організації охорони об'єктів правосуддя та аналізу служби управління організації служби центрального органу управління Служби судової охорони (присутній засобами відео зв'язку (ZOOM))

підполковник Служби ДЕМИДЧЕНКО С.В. начальник відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

КАРПУШИНА Л.М. завідувач сектору по роботі з персоналом Територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області

КАЦАЙ Ю.О. завідувач сектору з питань управління об'єктами державного майна Територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області

Адміністратор:

майор Служби НЕМЕНУЦА Л.С. головний спеціаліст відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області

Відповідно до п.18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами), формою засідання Комісії, конкурсної комісії є засідання. Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її складу.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області є правомочним, оскільки на ньому присутні більше половини її складу.

Слухали: адміністратора конкурсу майора Служби Неменуцу Л.С., яка доповіла, що наказом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області від 02.04.2024 №98 «Про оголошення конкурсу на зайняття

вакантної посади співробітника територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області» оголошено конкурс на зайняття вакантної посади співробітника територіального управління, а саме:

- начальник відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – 1 посада.

Відповідно до п. 35 розділу VI Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами), ситуаційні завдання для кандидатів на посади керівників територіальних підрозділів ССО та їх заступників, керівників структурних підрозділів центрального органу управління та територіальних підрозділів ССО розробляються та затверджуються відповідною конкурсною комісією.

ВИСТУПИВ:

Голова конкурсної комісії підполковник Служби Гузь С.М. запропонував затвердити **порядок денний на 15 квітня 2024 року:**

Розроблення та затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантної посади керівника структурного підрозділу територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області - начальника відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Голосували: “за” - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: порядок денний на 15 квітня 2024 року розроблення та затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантної посади керівника структурного підрозділу територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області – начальника відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Слухали: Голову конкурсної комісії підполковника Служби Гузя С.М., який запропонував розробити та затвердити три ситуаційних завдання для кандидатів на посаду начальника відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Голосували: “за” - одноголосно.






УХВАЛИЛИ: затвердити три ситуаційних завдання для кандидатів на посаду начальника відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області (додаток).

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітника територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області вважати закритим.

Додаток: на 1 аркуші в 1 примірнику.

Голова комісії:

Члени Комісії:


 Олександр ГУЗЬ

 Сергій ЯКИМЧУК

 Сергій ДЕМИДЧЕНКО

 Леся КАРПУШИНА

 Юлія КАЦІЙ